

# подарок ребятне



В День физкультурника 13 августа было много спортивных мероприятий. А начинался день, конечно же, у памятника великому хоккеисту и футболисту Всеволоду Боброву в сквере его имени рядом с вокзалом.

Главный подарок дня – детская и спортивные площадки в новом сестрорецком квартале 38. Подготовили их к открытию депутаты Муницип-

ального Совета Сестрорецка. Как сообщил на торжестве Председатель Совета Виктор Михайлович Михайлов, эти площадки установлены в рамках адресной программы, по которой работали народные избранники все последние четыре года. Такие сооружения появились уже во многих дворах города, и их число будет расти. Что касается квартала 38, то площад-

ки у дома №265 по Приморскому шоссе установлены по просьбам избирателей. Пожелания жителей – закон для депутатов. А забота о детях – на первом месте. Дети должны быть веселы, счастливы и здоровы.

Обилие разноцветных шаров, множество сбежавшихся к площадкам парнишек и девчонок, говорило о том, что так и есть!